建业结束上海热身拉练

本报讯(记者 刘超峰)昨日,在中超联赛新赛季即将全面打响之际,河南建业队全体将士结束了在上海最后的热身拉练回到郑州,开始为新赛季进行最后的备战。随着澳大利亚外援麦克格文和瑞典外援奥斯曼加盟建业,标志着建业队外援引进宣告结束。在沪拉练期间,麦克格文和奥斯曼均随队进行热身比赛,并且两人均有不俗表现,其中强力外援奥斯曼的表现更值得期待,新赛季有望与哈维尔搭档成为建业攻城拔寨的悍将。

在上海拉练期间,建业队进行了数场热身比赛,其中0:0逼平去年的足协杯冠军江苏舜天,外援奥斯曼曾经打进一球但被判冲撞守门员进球无效,但他整场表现非常抢眼,得到教练组和

队友的认可,而对手江苏舜天同样对他的表现留下深刻印象。在内外援引进全部结束之后,建业队的主力阵容基本浮出水面,并开始为首个主场进行备战。在毕津浩、肖智等建业功臣走后,新赛季建业的主力阵容将会有明显变化,其中一些年轻小将将成为建业的主力,但伊沃、戈麦斯、哈维尔等续约的洋将配上尹鸿博、杨阔等去年表现不俗的本土球员,建业队的主力框架依然存在,尽管新赛季困难不小,但相信通过主帅贾秀全的打磨,一支充满朝气的中原军定会让中原球迷耳目一新。

据了解,新赛季建业队首场比赛 将于3月5日在航海体育场起航,对手 是拥有孔卡、埃尔克森、武磊等众多名 将的上海上港。

国家U17男篮集训大名单出炉

我省小将贾昊榜上有名

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,中国篮球协会日前公布了新一届国家 U17 男篮集训大名单。在这份由17 人组成的大名单中,来自河南赊店老酒男篮青年队的贾昊榜上有名,这也是他连续第三年入选国字号男篮队伍。

此次新一届国家 U17 男篮的主要任务就是备战 2016 年世界 U17 男子篮球锦标赛,同时为国家队培养优秀后备人才,队伍集训将于3月3日在广东省东莞市东莞篮球学校正式开

始。

贾昊身高1.98米,司职前锋,速度快,突破、投篮能力突出。在去年进行的全国第一届青年运动会男篮U16组比赛上,代表郑州队出战屡建奇功,尤其是半决赛对阵东道主福州队的比赛中,他得到37分和8个篮板,帮助郑州队挺进决赛,为球队最终获得亚军立下汗马功劳。作为河南男篮近些年来涌现出的一颗新星,贾昊通过不断努力取得了长足进步,从U15到U17,他连续三年入选了国字号男篮队伍。

兰斯室内赛获60米栏亚军

河南张鸿林刷新个人最佳

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从 省田径运动管理中心获悉,在日前于 法国兰斯结束的国际室内田径邀请赛中,河南跨栏小将张鸿林表现出色,以 7秒66的成绩获得男子60米栏的亚军,再创个人最佳战绩。

据了解,在法国兰斯举行的这场

国际赛事,主要是法国本地选手参赛, 其他参赛外国选手基本来自法语系的 一些非洲国家,此外就是中国和荷兰 选手。张鸿林继不久前跑出7秒69之 后,再次创造了个人在60米栏上的最 佳战绩,并大幅度超出今年室内田径 世锦赛7秒72的报名标准。



2月21日,中国队球员孙瑜(右)在获胜后与队友于洋庆祝。当日,在印度海德拉巴举行的亚洲羽毛球团体锦标赛女子团体决赛中,中国队以3:2的总比分战胜日本队,获得冠军。 新华社/法新

省业余网球赛举行颁奖盛典

本报讯(记者 陈凯)经过近1个月的评选,2015年度河南省业余网球年度评选颁奖盛典,20日在郑州落下帷幕。最终各奖项各有归属。

据了解,本次评选活动由"活力中原网球"主办,是我省首度举办业余网球界的评选活动,旨在"凝聚民间力量,助推河南网球,汇聚球友能量,打造河南形象"。评选活动从2016年1月份开始启动,对2015年的河南省业余网球行业进行了全面盘点,之后进行了近1个月的投票活动,有近6万多人关注了此次评选,最终

评选出了6项奖项。

颁奖盛典上,部分获奖代表进行了发言,与到场嘉宾一同分享了参与网球的点点滴滴。其中,荣获"2015年度河南省业余网球发展影响力人物"称号、来自我市管城回族区回民第一小学从事业余网球教学20年的教师李琨在发言时表示:"作为来自基层的一名普通教师,能够获奖是对我的一种鼓励更是一种鞭策。今后我还会坚持不懈地普及和推广少儿网球,为我市乃至全省业余网球事业的发展贡献自己的力量。"

"情暖新春"惠民演出完美收官

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘 锦丽)昨晚,伴随着精品戏曲综艺专场 演出的结束,郑州市2016年情暖新春 专场文艺演出活动在郑州艺术宫完美

"情暖新春"专场文艺演出活动自2011年开始举办,每年有超过2万名基层群众观看演出。该活动在今年春节期间共举办戏曲综艺、豫剧、曲剧、舞剧等16场文艺演出,演出剧目既有《屠夫状元》《狸猫换太子》等经典剧目,又有《老子儿子弦子》《三十两纹银》《琵琶记》等新编剧目。

值得一提的是,今年的活动惠及面广,除专门组织基层群众、下岗职工、低保户、困难户、劳动模范、重点建

设一线工人等特殊群体观看外,大部分场次还为广大市民准备了门票免费领取,把党和政府的关怀和温暖通过文化工作者传递给广大群众,使广大市民在欢乐祥和的节日氛围中度过一个喜庆、热烈、祥和的春节。另外,在宣传报道上,今年采用了"互联网+"的创新传播方式,旨在通过广播、网络、电视等全媒体形式,让更多的人了解我市舞台艺术优秀成果和艺术工作者的精神风貌。

"情暖新春"专场文艺演出活动对于提高市民文明素质,提升郑州作为省会城市的知名度、美誉度,进而助推中原经济区、郑州国际商都建设,都将有着十分重要的意义。

体育大舞台 新春大拜年

—郑州市新年春节群体活动综述

昨天上午,瑟瑟寒风中,位于二七塔旁的健身广场却热闹非凡,来自省会新春采访团的20多名记者聚集在此,见证"全民健身、幸福中原"河南第十二届中原武术大舞台(郑州展示赛区)活动的隆重启动。此活动也正是元宵节前夕的全民健身、幸福中原"双节系列展示活动,把2016年郑州市"全民健身、幸福中原"双节系列活动推向了高潮。此外,绿城广场举办的广场舞和毽球等市民喜闻乐见的群体活动,更让市民享受到节日体育带来的强健体魄。

根据省体育局2016年元旦、春节 期间在全省城乡广泛开展"全民健身、 幸福中原"全民健身系列活动的通知 精神,为进一步推动我市全民健身事 业持续、健康、快速发展,丰富人民群 众双节期间的体育文化生活,郑州市 体育局充分发挥自身优势,充分发挥 体育协会的作用,精心策划,周密部 署,从1月1日~2月24日期间,以郑 州市元旦绿城广场万余人长跑活动为 引领,精心组织和开展了一系列如羽 毛球、武术展示、网球、气排球、门球、 健身秧歌、毽球、篮球和象棋等共16个 大项的大众健身赛事活动。其中市级 赛事活动16项次,县(市)区及乡镇亮 点活动达150项(次)以上,整个系列活 动覆盖了郑州市的11个县(市)区、4 个开发区,直接参加活动人数达10万 人以上,并吸引近百万群众观看,使市 民共享了新年文化体育大餐。

2月16日(农历正月初六)上午9时,河南省万村千乡农民篮球赛在郑州中牟县的河南省电力职业学院篮球馆隆重开幕。为城乡齐运动,共享健



市民正在绿城广场踢毽球

康年活动开了彩头。郑州市万村千乡农民篮球赛,自下而上组织比赛,参与活动的人数创历年新高,共有73个乡镇(街道)、1959个行政村参与,覆盖率达100%。市国民体质测试中心组织的为市民送健康活动在市西区体育中心持续开展近一周,吸引了众多群众参与。老年人门球活动是我市开展面较大的一项活动,市老年人体育协会精心组织,先后有上千名老年人参与。

另外,各县(市)区也因地制宜地 开展了众多项目的体育健身活动。荥阳市举办了迎新春系列健身活动、春季老年人运动会,新郑市举办了象棋大赛等,惠济区组织了村级运动会,进一步丰富了节日活动氛围。我市还组 队参加了省体育局组织的春节期间 "全民健身、幸福中原"全民健身系列 比赛乒乓球、武术、广场舞、羽毛球、万 村千乡篮球赛等5个项目的比赛。

市体育局局长李庆山告诉记者,通过开展一系列春节群众体育活动,从各项活动和赛事中看出,活动人群参与比较广泛,人数比往年有所增加,覆盖了老年人、青少年、妇女、农民和职工等人群。活动的大力开展,让返乡的人们在畅享"春节健身套餐"的同时,进一步增强了人民健身意识,养成了健康、文明、科学的生活方式,营造了浓厚的群众体育活动氛围,推动了郑州市全民健身的热潮。

本报记者 王微晶 刘超峰 文/图

全民健身亮点多市体育局受表彰

本报讯(记者陈凯)过去的2015年,郑州市全民健身亮点纷呈,一片百花齐放、百家争鸣的热闹场面。作为我市体育职能部门的郑州市体育局,为此付出了大量的心血和努力。在日前结束的2016年河南省体育局长会议上,郑州市体育局获得了表彰,喜获2015年度河南省全民健身工作一等奖。

回顾过去的一年,郑州市体育局以 元旦、春节、"全民健身月"、"全民健身 日"等为节点,积极组织开展形式多样、 喜闻乐见的全民健身活动。此外还承 办省级赛事22项次,共组队参加省以上 群体赛事45项次;打造市级品牌赛事28 项次,特色体育活动24项次,形成了"全 年有主题、月月有特色、周周有亮点、天 天有活动"的全民健身新格局。2015 年,我市共培训社会体育指导员3777 人。截至目前,郑州市社会体育指导员 总数达2万余人。全市有全民健身辅导 站点4016个。2015年我市进一步加强 全民健身路径工程建设,共建设了3个 乡镇体育健身工程、10个多功能运动场 (6个笼式篮球场,4个笼式足球场)、80 条健身路径,方便我市广大城乡居民参 与健身活动。种类繁多的群体活动便 民参与,全民健身惠民工程落到实处。 可以说,在市体育局的引领下,郑州市 的全民健身工作在过去的一年里亮点 多多、好戏连台。

欢欢喜喜闹元宵

多彩文艺活动深受群众欢迎

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽文丁友明图)为展示我市 优秀传统民间文化的传承与创新 成果,展现人民群众健康向上的新 生活、新风尚,由郑州市委宣传部、 郑州市文广新局主办,郑州市群艺 馆承办的群众文化展演活动昨日 在如意广场举行。

上午10点,市民将郑州市庆元宵唢呐展演的场地围得水泄不通,来自郑州市各县(市)区的12支民间艺术代表队把郑州新区如意广场变成了欢乐的海洋,各代表队的精彩演出赢得了现场观众的阵阵喝彩。其中,一位70多岁的老艺人还现场表演同时吹奏5把唢呐、用鼻子吹唢呐的绝技,引得



现场观众惊叹连连。

"节目丰富多彩,非常好,丰富 了群众文艺生活,确实很高兴,领 着孩子出来看看,给春节增添了一 个很美好的气氛"一位市民道

个很美好的气氛。"一位市民说。 当日下午,如意广场锣鼓喧 天,热闹非凡。中原区文化艺术馆 民间艺术团、祥营文艺队、金水区 战鼓艺术团、中牟县青年办事处自 由街村民间文艺队等15支队伍轮 流登台,为市民献上精彩表演。

军,年龄最大的是65岁的赵女士,她同其他队员一样,把17斤的红色大鼓用红绸缎拴好、挂在脖子上,她的两旁则是手持同样系着红飘带钹的队员。在"令旗"指挥下,队员既是演奏者,又是舞蹈表演者,整个演出既大气、又带着点娘子军独特的妩媚。赵女士告诉记者:"希望多举办这样的活动,除了在节日到来之际给市民朋友带来欢乐之外,也是对传统文化的一种传承和保护。"

名家戏迷 元宵喜乐会欢乐上演

本报讯(记者秦华)昨日下午,新年首期"大石桥有戏"——名家戏迷元宵喜乐会在大石桥鸣锣开唱,众多获得中国戏剧"梅花奖"的戏曲名家献上了自己的拿手好戏,在阵阵戏曲声中与戏迷共度元宵佳节。

由河南锦绣梨园艺术团等主办的"大石桥有戏",昨日的演出吸引了众多梅花奖得主和戏曲名角的热情参与。大石桥下围满了前来看戏的观众,演出场地被观众围得里三层外三层。演出从下午2点半正式开始,一直持续到5点左右,掌声、叫好声不绝于耳。很多戏迷边观看边跟唱,还不忘拿出手机拍照录像。

中国戏剧"梅花奖"得主汤玉英、杨红霞、陈新琴、张艳萍,豫剧名角刘昌东、江团结,曲剧名角刘青、刘艳丽,道情名角李艳玲、刘粉霞等激情献唱,为观众表演了各自的拿手好戏。《朝阳沟》《新版白蛇传》《风雪配》《陈三两》《王金豆借粮》《斗笠县令》《王昭君》等剧目唱段让观众过足戏瘾。此外,青年曲胡名家张付中还为大家演奏了一曲节奏明快的乐曲《欢乐的旅行》。

"大石桥有戏"活动从去年8月23日开始举办,至 今已成功推出11场演出,今年这项活动还会继续举办。

千名读者 汇聚郑州图书馆过元宵



本报讯(记者 左丽慧 通讯员 张智伟 文/图)昨日下午,郑州图书馆在新馆一楼大厅举办"元宵有奖猜谜"活动。吸引了数千名读者市民参与其中, 看灯谜、赢奖品、闹元宵,感受传统文化的魅力。

活动现场,郑州图书馆工作人员精心准备了 1000余条谜语,五颜六色地悬挂在大厅中。谜语内 容包罗万象,既有传统的字谜、物品谜、成语谜等, 又有创新型的品牌谜、网络流行语谜等,更有反映 爱国主义和社会主义核心价值观内容的谜语。内 家主室 颗林广泛

一位猜对了13条谜语的读者表示,郑州图书馆 举办的猜谜活动谜题内容和立意水平高、难度适中,让大家过足了传统节日的"瘾",感受到了传统

文化的氛围,希望以后能多参加这样的活动。 此外,2月20日、21日,郑州图书馆还在大石桥 馆举办了"猜灯谜、画灯笼、赢灯笼"活动,也吸引了 众多市民读者的热情参与。

上元佳节 国乐飘香



本报讯(记者 秦华 通讯员 张 海龙 文/图)20日晚,由省文化厅、河南歌舞演艺集团主办的河南省三大品牌音乐会之元宵节民族音乐会,在河南艺术中心音乐厅上演,为音乐爱好者们奉上精心"烹调"、色香味俱全的上元音乐大餐。河南歌舞演艺集团旗下的河

南民族乐团自2009年开始打造

"过中国节日,听国乐经典"河南民族音乐文化品牌音乐会。音乐会不仅将过年的传统习俗和文化内涵植人各个版块,曲目选择上也是坚持经典与创新并存,使音乐会尽力贴近、满足并提升观众的欣赏品位与需求。举办7年来,元宵节音乐会已逐渐成为绿城乐迷在传统节日里感受中国艺术魅力的一道

必不可少的文化大餐。 20日晚的演出由中国广播民

族乐团常任指挥、国家一级指挥张列倾情执棒,音乐会堪称异彩纷呈。著名作曲家刘文金创作的民族管弦乐《难忘的泼水节》拉开了整场音乐会的序幕,这首热闹欢腾的曲目描绘了云南傣族民族节日欢乐场景。接着,中国实力派女作曲家王丹红创作的民族管弦乐《太阳颂第二乐章"挑山"》响起,多变的音乐绘就了一幅巴山蜀水的风景画;民族管弦乐作品《大宅门写意一声沟晓月》带乐迷领略了京城

一芦沟晓月》带乐迷领略了京城的韵律;笛子协奏曲《雪意断桥》以江浙民间音乐为素材,歌吟江南之美,担任笛子独奏的是湖北省歌舞剧院副院长、国家一级演奏员、著名笛子演奏家张红阳;民族交响诗《穆桂英挂帅》讲述了古代女英雄穆桂英奋勇挂帅抗敌、保家卫国的历史故事,旋律铿锵激昂;民族管弦乐《国风》作为音乐会的压轴曲目亮相,优美的旋律让观众听得如痴如醉。

地址:郑州市郑东新区商鼎路77号河南文化产业大厦郑州报业集团 邮编:450046 电话:郑州报业集团办公室 67655666 67655888 新闻协调处 67651111 编办56568203 编辑中心56568179 时政部56568210 经济部56568212 市县部56568156 文娱副刊部 56568223 广告部67655632 发行部67655511 广告经营许可证:郑工商广字001号 印刷厂87532636 零售 1.00元